

## TOTO JE PROPAGAČNÍ SDĚLENÍ.

### INFORMACE O POČTU AKCIÍ PRO TŘETÍ KOLO ÚPISU – VÝSLEDKY VEŘEJNÉ NABÍDKY

Představenstvo akciové společnosti

Bezvavlasý a.s.

IČO: 241 68 416

se sídlem: Zenklova 22/56, Libeň, 180 00 Praha 8

zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. B 27374

(dále jen "Společnost")

#### vzhledem k tomu, že

- (A) dne 3. 6. 2024 bylo přijato usnesení valné hromady Společnosti, které bylo osvědčeno notářským zápisem č. NZ 876/2024, N 918/2024 sepsaným dne 3. 6. 2024 Mgr. Martinem Divišem, notářem se sídlem v Praze (dále jen "Usnesení"), o zvýšení základního kapitálu Společnosti o 28.000.000 Kč (dvacet osm milionů korun českých) ze stávající zapsané a zcela splacené výše základního kapitálu 80.000.000 Kč (osmdesát milionů korun českých), a to upsáním 350.000 (tři sta padesát tisíc) kusů nových akcií, znějících na jméno, které budou vydány jako zaknihované cenné papíry (dále jen "Nové akcie"), s tím, že upisování nad navrhovanou částku se nepřipouští, přičemž valná hromada Usnesením rozhodla, že úpis Nových akcií bude probíhat jako tříkolový;
- (B) od 5. 6. 2024 do 19. 6. 2024 běželo první kolo úpisu Nových akcií určené pro stávající akcionáře Společnosti k uplatnění jejich přednostního práva na úpis Nových akcií v rámci veřejné nabídky; stávající akcionáři měli přednostní právo upsat Nové akcie v rozsahu jejich podílu na základním kapitálu Společnosti (dále jen "První kolo úpisu");
- (C) v rámci Prvního kola úpisu bylo stávajícími akcionáři Společnosti upsáno celkem 236 ks Nových akcií;
- (D) v rámci druhého kola úpisu bude předem určenými zájemci upsáno celkem 336.200 ks Nových akcií<sup>1</sup>;
- (E) dle bodu 6. Usnesení je Společnost povinna první den následující po ukončení Prvního kola úpisu uveřejnit informaci o počtu Nových akcií (jsou-li takové), které jsou k dispozici stávajícím akcionářům Společnosti pro úpis v kole třetím;

#### oznamuje tímto, že

po Prvním kole úpisu a s přihlédnutím k počtu Nových akcií, které budou upsány ve druhém kole úpisu předem určenými zájemci, je stávajícím akcionářům Společnosti pro úpis v kole třetím k dispozici celkem **13.564 ks** Nových akcií. Tyto Nové akcie lze upisovat za podmínek uvedených v Usnesení valné hromady Společnosti.

---

<sup>1</sup> Předem určený zájemce Peter Árva upíše v rámci druhého kola úpisu po dohodě se Společností pouze 500 ks Nových akcií namísto původně předpokládaných 1480 ks Nových akcií.

Současně s tímto oznámením je na internetových stránkách Společnosti uveřejněn volně stažitelný návrh smlouvy o upsání akcií určený pro zájemce o úpis Nových akcií ve třetím kole. Společnost těmto zájemcům oznamuje, že podpis smluv o úpisu akcií bude probíhat dne **27. června 2024** od **11:00** do **12:00 hod** v sídle společnosti PRK Partners s.r.o. advokátní kancelář, na adrese **Jáchymova 26/2, Staré Město, 110 00 Praha 1**.

Zájemce o úpis Nových akcií ve třetím kole je povinen při podpisu smlouvy o úpisu akcií předložit platný občanský průkaz, případně originál výpisu z obchodního rejstříku, který nesmí být starší než jeden měsíc (jde-li o právnickou osobu). Plná moc pro zastoupení zájemce při podpisu smlouvy o úpisu akcií vyžaduje úředně ověřený podpis zmocnitele.

*Prospekt akcií Společnosti byl schválen Českou národní bankou a uveřejněn v souladu s Nařízením o prospektu. Schválení prospektu Českou národní bankou by se nemělo chápat jako potvrzení akcií Společnosti, které jsou nabízeny. Případná investice do jakýchkoli akcií Společnosti musí být učiněna výlučně na základě prospektu schváleného Českou národní bankou. Potenciální investoři by si měli přečíst prospekt, než učiní jakékoli investiční rozhodnutí, aby tak plně pochopili potenciální rizika a výnosy spojené s rozhodnutím investovat do akcií Společnosti.*

*Prospekt je k dispozici v elektronické podobě na internetové stránce Společnosti v sekci Pro investory, [https://www.bezvavlasny.cz/buxus/docs/Unijni\\_Prospekt\\_pro\\_rust\\_akcie\\_Bezvavlasny\\_2024.pdf](https://www.bezvavlasny.cz/buxus/docs/Unijni_Prospekt_pro_rust_akcie_Bezvavlasny_2024.pdf). Tento dokument nepředstavuje jakoukoli nabídku k úpisu či koupi jakýchkoli akcií nebo jiných cenných papírů a neumožňuje existenci jakékoliv nabídky či prodeje akcií nebo jiných cenných papírů v žádné jurisdikci, v níž by taková nabídka nebo prodej byly nezákonné bez příslušného schválení či registrace podle zákonů o cenných papírech příslušné jurisdikce.*

V Praze dne 20. 6. 2024

Představenstvo společnosti Bezvavlasny a.s.